

Удмуртский правд  
г. Ижевск

13 ФЕВ 1963

## Гастроли Мензелинского театра

Закончились гастроли Мензелинского татарского государственного драматического театра. Спектакли этого коллектива посмотрели зрители Можги, Сарапула и Воткинска. Неделю театр выступал в Ижевске.

Гастроли мензелинцев, несмотря на некоторые недостатки (бедность декораций, не совсем удачный репертуар), прошли с успехом. Особенно запомнились зрителям образы, созданные заслуженной артисткой РСФСР Р. Зиганшиной, молодыми артистками Н. Гарифулловой,

М. Нигматаяновой, заслуженным артистом ТАССР А. Фасхутдиновым и другими.

Самым удачным был, на наш взгляд, спектакль «Иряк давыллары» («Сердечные тревоги»). В нем творческий состав театра наиболее полно продемонстрировал свое мастерство. Неплохо прошел и спектакль «Икенче яшьлек» («Вторая молодость»).

За время гастролей в Удмуртии постановки мензелинцев просмотрело более 10 тысяч человек.

Хорошо позаботилось об отдыхе трудящихся правление Дворца культуры Гольянского поселка, где выступали артисты в последний день своих гастролей. Здесь во время антракта молодежь имела возможность поиграть, потанцевать.

**Т. ГИЛЬМУТДИНОВ,**  
слушатель университета рабкоров.

На снимках: сверху — сцена из «Алеко»; внизу — финальная сцена из спектакля Мензелинского театра «Икенче яшьлек».

